

ELŐTERJESZTÉS

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 2023.03.30-i ülésére

Tárgy: Javaslat vizsgálat lefolytatására a Glokalis Kft-vel és a Wizarts Kreatív Kft-vel kötött szerződésekkel kapcsolatban

Tisztelt Polgármester Úr!

Nagy István, a Fidesz frakcióvezetője március 8-án és március 13-án egy-egy facebook posztot tett közzé az Újpesti Önkormányzattal ill. az Újpesti Sajtó Kft-vel szerződésben álló Glokalis Kft-vel és Wizarts Kreatív Kft-vel kapcsolatban.

Frakcióvezető úr azt állította, hogy a Wizarts Kreatív Kft, mely a koronavírus járvány alatt megrendezett autószozi lebonyolításában volt érdekelt, kényszertöréssel megszűnt és az adót is elcsalta.

Frakcióvezető úr azt is állította, hogy a Glokalis Kft egy strómancég és kb. 100 olyan videót gyártott (darabját 206.000 Ft-ért), melyet utána sehol nem játszottak le és az önkormányzat ill. a Sajtó Kft egyetlen felületére sem töltöttek fel. A videókkal kapcsolatban súlyos minőségi problémák merültek fel. Az Újpesti Sajtó Kft ügyvezetője megerősítette számomra a videók létezését és a minőségi problémákat, ugyanakkor az elkészült videókat kérésem ellenére sem bocsátotta rendelkezésemre.

Tekintettel arra, hogy a testület legutóbbi, 2023.03.20-i ülésén képviselői kérdéssel fordultam Polgármester Úrhoz az ügyben és a kérdés feltételét Polgármester Úr megtagadta, írásban pedig azóta sem válaszolt, kénytelen vagyok előterjesztés formájában javaslatot tenni annak kivizsgálására, hogy Nagy István állításai igazak-e, illetve annak felderítésére, hogy igazak-e azon vádak, hogy a DK-sok e két cégen keresztül szivattyúztak ki komoly pénzeket az önkormányzattól.

Határozati javaslat (1)

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának képviselő testülete Szabó Balázs előterjesztését megtárgyalta és úgy dönt, hogy vizsgálat lefolytatását rendeli el az önkormányzat és az Újpesti Sajtó Kft, valamint a Glokalis Kft és a Wizarts Kreatív Kft között kötött szerződések és a szerződések keretében megvalósult teljesítések ügyében.

Határozati javaslat (2)

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának képviselő testülete Szabó Balázs előterjesztését megtárgyalta és úgy dönt, felkéri a Polgármestert és az Újpesti Sajtó Kft-t, hogy a képviselő-testület soron következő rendes ülésén napirend után vetítse le a Glokalis Kft által közpénzen készített összes videót és filmet a városháza dísztermében található televíziókészülék képernyőjén.

Szabó Balázs
önkormányzati képviselő

Budapest, 2023.03.30.

Nagy István
2023. március 8.

Két és fél éve próbálok önkormányzati képviselőként - közérdekűnek tekinthető - adatokhoz jutni. Az Önkormányzati törvény szerint a polgármesternek a képviselő kérdésére 30 napon belül érdemi választ kell adni. Az információs törvény alapján szintén. De Déri Tibor és a baloldali városvezetés semmibe veszi a törvényeket.

Olyan, az Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló cégekről kértem ki adatokat, szerződéseket, teljesítésigazolásokat, számlákat, amelyek esetében felmerül a túlszámlázás, a hibás teljesítés vagy a baloldali pártok tiltott finanszírozásának alapos gyanúja.

Ezek a cégek ahhoz a Soós Edvinhez köthetők, akit Varju László Újpesti városi önkormányzat képviselője hozott az újpestiek, de nem csak az újpestiek, hanem a tatabányai polgárok nyakára is.

Az újpesti propaganda sajtó - Újpesti Napló és webes valamint facebook-os felületei, az Újpesti Közösségi Televízió - évi 300 000 000 (háromszázmillió!) forintos költsége mellett, a Soós Edvin által felügyelt - véleményem szerint "stróman" cégek - 2019-23 között még további, százmilliós nagyságrendet elérő számlát nyújtottak be az Önkormányzatnak, amivel megfajulták az amúgy sem kevés propagandára fordított kiadásokat.

Például a Glokalis Kft. és a StudioVino Kft.

A két cég a Novák család érdekeltségébe tartozik, a cégek közötti kapcsolódási pont Visontai Kálmán.

A céghálót látva azonnal szembetűnő, hogy erősen polarizált, úgy szerveződtek, hogy adott pillanatban bármilyen politikai igényt ki tudjanak szolgálni.

Újpesten Varju László és a baloldal, elsősorban a Demokratikus Koalíció és a Momentum céljai érdekében gyártottak kisvideókat, lejárató újságot és szórólapot.

Ehhez szükség volt Soós Edvin gátlástalan - egyesek szerint pszichopata személyiségére, aki a Wintermantel Zsoltról a hazug, rágalmazó híreket gyártotta, az Adyról - amihez rabruhás installációt is készített, a Kakukkról, a Szakrendelőről és az Íjász Központról.

Amikor ő kerül szóba, akkor érzékenykedik, perel és kisgyermekére hivatkozik, mondván: ha ilyen csúnyákat írogatnak róla, mint pl. most én, akkor az óvodás korú kislánya mit fog gondolni majd róla. Amikor Wintermantel Zsoltról mocskolódott, eszébe sem jutott, hogy neki is vannak gyerekei, akik akkor már olvasni is tudtak.

Soós Edvinhez és a DK-hoz legalább egy tucat cég köthető. Ezek egy része 2019 végéig 2020 elejéig alvó cég volt, vagy éppen akkor alakultak.

A StudioVino fő tevékenységként film-, video-, televízióműsor-gyártással foglalkozik. De közben weblap készítésről,-fejlesztésről és felügyeletről, plakát és újság kreatív készítésről számláznak be évente 6-12 millió forintig terjedő összeget az Önkormányzathoz és az Újpesti Sajtó Kft.-hez. Ezeket a munkákat nem a StudioVino munkatársa, hanem - elvileg vagy csak papíron? - Visontai Kálmán, a Glokalis Kft. egyik tulajdonosa látja el.

A Glokalis Kft. esetében más a helyzet. Itt Soós Edvin „dolgozik” és Visontai gyártja a számlákat.

A Glokalis Kft. fő tevékenysége szintén film-, video-, televízióműsor-gyártás, de erre a pénzügyi adatok és a nyújtott szolgáltatások minősége alapján sincsenek felkészülve. Amit bizonyít, hogy 2020-21-ben gyártott elvileg ~100 videójukból minőségi problémák miatt egyet sem közölt az Újpesti Sajtó Kft. Viszont megközelítőleg bruttó huszonötmillió forintot kifizettek a hibás teljesítésért, amit az ügyvezető nyilván felsőbb – értsd városvezetői utasításra fizetett ki.

De jogos a kérdés, akkor hogyan készülnek ezek a videók? Ugyanúgy, ahogy a Wintermantel Zsoltot és az újpesti városvezetést lejárató videók, Déri Tibor egykoron momentumos polgármesteri kampányának videói.

Úgy készülnek, hogy Soós Edvin pár ezer forintért megbíz egy fiatal főiskolai (vagy egyetemi hallgatót, nevezzük Bencének) aki felveszi az egy-két perces videót egy idegesítően visszhangosított beszéddel, alátesznek egy harsogó zenét és feliratozzák. Amatőr munka, semmibe nem kerül, de kampányvideónak megteszi. A számlát már a Glokalis Kft. állítja ki, ha meg volt a havi hét darab öt perces videó, darabonként 206 000 forintot számláztak értük. Ez 16 hónap alatt ~26 000 000 (azaz huszonhatmillió) forint kifizetését jelentette. Az Újpesti Sajtó Kft. akkori ügyvezetője bár kifizette ezt az összeget, de már szakmai meggyőződése miatt sem tett ki ilyen szemetet a sajtó honlapjára, facebook oldalára és nem vetítette le a helyi televízióban sem. A legutóbbi bejegyzésemhez mellékeltem Déri Tibor egyik 2019-es kampányvideóját, hasonló minőséget szállítottak az Újpesti Sajtó Kft.-nek.

Soós Edvin baloldali kampányguru(?) hasonló kampányvideókat gyártott Márki-Zay Péternek. Több videófelvétel és fotó tanúsítja jelenlétét az MMM-es miniszterelnök-jelölt mellett, ahol instruálja a videót kezelő fiatal „operatőrét”. Vélelmezhetően Soós Edvinnek juthatott a baloldalnak Amerikából küldött guruló dollárokból. Hogy ezt a Glokalis Kft.-n keresztül fizették-e ki, annak csak Visontai Kálmán lehet a megmondhatója.

Mindenesetre a Glokalis Kft. pénzügyi adatai szerint 2017-ben és 2018-ban nem volt bevétele, 2019-ben 10 074 000, 2020-ban 20 174 000, 2021-ben 29 440 000 forint volt az árbevételük. 2019 óta évente 10 000 000 forinttal nőtt az árbevétele, miközben csak 1 (egy!) alkalmazottja, információim szerint az Visontai Kálmán volt.

Mindenki azt gondol erről amit akar. Nekem nagyon nem tetszik. Ha Déri Tibor újabban dékás polgármester nem titkolná az adatokat, talán közelebb kerülnénk az igazsághoz. De amit eddig tudunk, egy irányba mutatnak.

A mellékelt képen Soós Edvin és "operatőre" látható. A képek 2019-ben, az egyik Képviselő-testületi ülésen készültek, amikor többek között a Wintermantel Zsoltról és rólam készült, később manipulált, minket rossz fényben feltüntető, rágalmazó videók gyártását "felügyelte". Ma már a "stróman" cégeit felügyeli.

Nagy István

2023. március 13.

Visszaköszön a „mozimutyi” ügy

Sokan emlékeznek még a „mozimutyi” néven elhíresült ügyre, amikor az Újpesti Önkormányzat a Wizarts Kreatív Kft.-vel arra szerződött, hogy a cég 2020 nyár elején autósmozit szervezzen Újpest főterén.

A dolog szépséghibája az volt, hogy a 2020. május 24-én alapított, és rá két napra bejegyzett WizArts Kreatív Kft. már a bejegyzés napján, május 26-án szerződést tudott kötni az Önkormányzattal, pontosabban Bedő Kata és Trippon Norbert DK-s alpolgármesterek bábójával, Déri Tiborral, akkoriban még Momentumos, ma már DK-s polgármesterrel. Ami persze nem tilos, de egy Önkormányzat esetében furcsa, hogy egy éppen hogy megalakult, referencia nélküli céggel szerződjön egy sokmillió forintba kerülő, nagy látogatottságot vonzó rendezvény megszervezésére. Ma már ismerjük ennek a szokatlan bizalomnak az okát!

Az biztos, hogy – nomen est omen – a cég elég „kreatív” lehetett, mert gyakorlatilag semmit nem tettek az autós moziért, viszont bizonyíthatóan közbeiktatott szereplőként felmarkoltak érte 6 200 000 (azaz hatmillió-kétszázezer **!**) forintot.

Nem sokkal később, augusztusban az Önkormányzattól további 4 395 000 (négy millió-háromszázkilencvenötezer **!**) forintos megbízást kaptak a Városnap - Újpestiek fotókiállítás megszervezésére, amit még megfejeltek azzal, hogy szintén augusztusban, az Önkormányzat tulajdonában álló újpesti propaganda sajtó, az Újpesti Sajtó Kft. is megbízta ugyanezzel a feladattal a céget, azaz átfuttattak a cégen 4 295 000 (azaz négy millió-kétszázkilencvenötezer **!**) forintot. Ebben az esetben is közbeiktatott szereplőként.

A Wizarts Kreatív Kft alig három hónap alatt összesen 14 890 000 (tizennégy millió-nyolcszázkilencvenötezer **!**) forintot vett fel az Önkormányzattól, amiért aránytalanul kevés, nyugodtan mondhatjuk, hogy semmilyen ellenszolgáltatást nem nyújtott **!!**

Hogy ez miért vált most érdekessé?

Egyrészt a személyi összefüggések (összefonódások, ügyvédi megbízások) miatt, ami még további kifizetések megkérdőjelezését teszi indokolttá. Ezekről egy nagyobb cikk készül. Másrészt, mert a cég rövid ideig tartó - gyakorlatilag három hónapos - működése során a Wizarts Kreatív Kft. összes bevétele az előbb kiszámolt 14 890 000 forint volt. Ami azt bizonyítja, hogy a cég kizárólag az Újpesti Önkormányzat lehúzására jött létre, vélhetően városvezetői közreműködéssel.

A cégnyilvántartás adatai szerint a Wizarts Kreatív Kft. kényszertörlesztés után megszűnt, adószámát törölték. Mivel bevallást nem nyújtott be, be sem fizette a többmillió ÁFA-t, emiatt a NAV végrehajtást kért a cég ellen. A követelés behajthatatlan, a Wizarts Kreatív Kft. többmillió forint adóbevétele befizetésének elmulasztásával károsította meg az államháztartást.

A karaván halad ...

Wizarts Kreatív Kft. "kt. a."

Wizarts Kreatív Korlátolt Felelősségű Társaság "kényszertörlesztés alatt"

Cégjegyzékszám

01-09-358273

Adószám

27943263-2-43

Székhely

1192 Budapest, Szigetvári köz 3.

Wizarts Kreatív Kft. "kt. a."

1192 Budapest, Szigetvári köz 3. cjsz: 01-09-358273 adószám: 27943263-2-43

Tárolt Cégekivonat

A Cg.01-09-358273 cégjegyzékszámú **Wizarts Kreatív Korlátolt Felelősségű Társaság "kényszertörlesztés alatt" (1192 Budapest, Szigetvári köz 3.)** cég 2022. október 27. napján hatályos adatai a következők:

I. Cégformától független adatok

1. **Általános adatok**
Cégjegyzékszám:01-09-358273
Cégforma: Korlátolt felelősségű társaság
Bejegyzve: 2020/05/26
2. **A cég elnevezése**
2/2. Wizarts Kreatív Korlátolt Felelősségű Társaság "kényszertörlesztés alatt"
A változás időpontja: 2022/09/01
Bejegyzés kelte: 2022/09/01
Hatályos: 2022/09/01 ...
3. **A cég rövidített elnevezése**
3/2. Wizarts Kreatív Kft. "kt. a."
A változás időpontja: 2022/09/01
Bejegyzés kelte: 2022/09/01
Hatályos: 2022/09/01 ...
5. **A cég székhelye**
5/1. 1192 Budapest, Szigetvári köz 3.
Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28
Hatályos: 2020/05/26 ...
8. **A létesítő okirat kelte**
8/1. 2020. május 24.
Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28
Hatályos: 2020/05/26 ...
902. **A cég tevékenysége**
9/1. 8230 '08 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
Főtevékenység.
Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28
Hatályos: 2020/05/26 ...
9/2. 5610 '08 Éttermi, mozgó vendéglátás

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

9/3. 7021 '08 PR, kommunikáció

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

9/4. 7311 '08 Reklámügynöki tevékenység

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

11. **A cég jegyzett tőkéje**

11/1.

Megnevezés	Összeg	Pénznem
Összesen	3 000 000	HUF

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

13. **A vezető tisztségviselő(k), a képviseletre jogosult(ak) adatai**

13/1. Greilich Attila Pál (*an.: Robotka Ilona*)

Születési ideje: 1969/04/14

1098 Budapest, Toronyház utca 9. 2. lház. Fsz. 2B. ajtó

Adóazonosító jel: 8373584846

A képviselet módja: **önálló**

A képviseletre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)

A hiteles cégaláírási nyilatkozat vagy az ügyvéd által ellenjegyzett aláírás-minta benyújtásra került.

Jogviszony kezdete: 2020/05/24

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

20. **A cég statisztikai számjele**

20/1. 27943263-8230-113-01.

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

21. **A cég adószáma**

21/2. Adószám: 27943263-2-43.

Adószám státusza: törölt adószám

Státusz kezdete: 2022/04/12

A változás időpontja: 2022/04/12

Bejegyzés kelte: 2022/04/13 Közzétéve: 2022/04/14

Hatályos: 2022/04/12 ...

24. **A cég megszűntnek nyilvánítása**

24/1. A megszűntnek nyilvánítás dátuma: 2022. április 20.

Az ítélet ügyszáma: Cgt.01-22-007656/2

Az ítélet jogerőre emelkedésének időpontja: 2022. május 10.

A változás időpontja: 2022/08/31

Bejegyzés kelte: 2022/08/31

Hatályos: 2022/08/31 ...

32. **A cég pénzforgalmi jelzőszáma**
32/1. 12012008-01728221-00100004
A számla megnyitásának dátuma: 2020/06/02.
A pénzforgalmi jelzőszámot kezeli: Raiffeisen Bank Rt. (1203 Budapest Kossuth Lajos utca 21.)
Cégjegyzékszám: [01-10-041042](#)

Bejegyzés kelte: 2020/06/09 Közzétéve: 2020/06/10

Hatályos: 2020/06/09 ...

33. **A végrehajtás adatai**

33/1.

A végrehajtás elrendelésének időpontja: 2021. február 17.

A végrehajtás ügyszáma: 6741292822

A végrehajtást elrendelő megnevezése: NAV Dél-budapesti Adó- és Vámigazgatósága
Követeléskezelési Osztály 1.

Az értesítés (indítás) kiállításának időpontja: 2021. november 15.

Bejegyzés kelte: 2021/11/15 Közzétéve: 2021/11/16

Hatályos: 2021/11/15 ...

45. **A cég elektronikus elérhetősége**

45/1. A cég kézbesítési címe: greilichattila@gmail.com

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

49. **A cég cégjegyzékszámai**

49/1. Cégjegyzékszám: [01-09-358273](#)

Vezetve a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága nyilvántartásában.

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

58. **A kényszertörlési eljárás adatai**

58/1. A kényszertörlési eljárás kezdetének dátuma: 2022. szeptember 1.

A változás időpontja: 2022/09/01

Bejegyzés kelte: 2022/09/01

Hatályos: 2022/09/01 ...

59. **A cég hivatalos elektronikus elérhetősége**

59/1. A cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 27943263#cegkapu

A változás időpontja: 2020/06/10

Bejegyzés kelte: 2020/06/10 Közzétéve: 2020/06/12

Hatályos: 2020/06/10 ...

60. **Európai Egyedi Azonosító**

60/1. Európai Egyedi Azonosító: HUOCCSZ.01-09-358273

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

II. Cégformától függő adatok

1. A tag(ok) adatai

1/3. Greilich Attila Pál (an.: Robotka Ilona)

Születési ideje: 1969/04/14

1098 Budapest, Toronyház utca 9. 2. lház. Fsz. 2B. ajtó

A szavazati jog mértéke meghaladja az 50%-ot.

A tagsági jogviszony kezdete: 2020/05/24

A változás időpontja: 2020/05/26

Bejegyzés kelte: 2020/05/26 Közzétéve: 2020/05/28

Hatályos: 2020/05/26 ...

1/4. Mátyás Dávid (an.: Kiss Ibolya Éva)

Születési ideje: 1975/12/15

1039 Budapest, Szentendrei út 351.

A tagsági jogviszony kezdete: 2020/05/24

A változás időpontja: 2021/02/16

Bejegyzés kelte: 2021/02/16 Közzétéve: 2021/02/18

Hatályos: 2021/02/16 ...

Készült: 2022/10/27 06:47:42. A szolgáltatott adatok a kibocsátás időpontjában megegyeznek a cégnyilvántartó rendszer adataival.

Microsec zrt.

GLOKALIS Kft

GLOKALIS Művészeti és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

Cégjegyzékszám

01-09-208595

Adószám

25326167-2-41

Székhely

1132 Budapest, Visegrádi utca 11. 6. em. 25. ajtó

GLOKALIS Kft

1132 Budapest, Visegrádi utca 11. 6. em. 25. ajtó *cjsz: 01-09-208595 adószám: 25326167-2-41*

Tárolt Cégekivonat

A **Cg.01-09-208595** cégjegyzékszámú **GLOKALIS Művészeti és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1132 Budapest, Visegrádi utca 11. 6. em. 25.)** cég 2022. október 25. napján hatályos adatai a következők:

I. Cégformától független adatok

1. Általános adatok

Cégjegyzékszám:01-09-208595

Cégforma: Korlátolt felelősségű társaság

Bejegyzve: 2015/07/08

2. A cég elnevezése

2/2. GLOKALIS Művészeti és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

A változás időpontja: 2018/11/26

Bejegyzés kelte: 2018/12/05 Közzétéve: 2018/12/06

Hatályos: 2018/11/26 ...

3. A cég rövidített elnevezése

3/2. GLOKALIS Kft

A változás időpontja: 2018/11/26

Bejegyzés kelte: 2018/12/05 Közzétéve: 2018/12/06

Hatályos: 2018/11/26 ...

5. A cég székhelye

5/3. 1132 Budapest, Visegrádi utca 11. 6. em. 25. ajtó

A változás időpontja: 2022/01/18

Bejegyzés kelte: 2022/01/20 Közzétéve: 2022/01/22

Hatályos: 2022/01/18 ...

8. A létesítő okirat kelte

8/1. 2015. július 6.

Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09

Hatályos: 2015/07/08 ...

- 8/2. 2018. november 26.
Bejegyzés kelte: 2018/12/05 Közzétéve: 2018/12/06
Hatályos: 2018/12/05 ...
- 8/3. 2022. január 18.
Bejegyzés kelte: 2022/01/20 Közzétéve: 2022/01/22
Hatályos: 2022/01/20 ...
902. **A cég tevékenysége**
- 9/1. 5911 '08 Film-, video-, televízióműsor-gyártás
Főtevékenység.
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/2. 1820 '08 Egyéb sokszorosítás
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/3. 4761 '08 Könyv-kiskereskedelem
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/4. 4763 '08 Zene-, videofelvétel kiskereskedelme
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/5. 4789 '08 Egyéb áruk piaci kiskereskedelme
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/6. 4799 '08 Egyéb nem bolti, piaci kiskereskedelem
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/7. 5811 '08 Könyvkiadás
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/8. 5819 '08 Egyéb kiadói tevékenység
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/9. 5912 '08 Film-, videogyártás, televíziós műsorfelvétel utómunkálatai
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/10. 5913 '08 Film-, video- és televízióprogram terjesztése
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/11. 5914 '08 Filmvetítés
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...
- 9/12. 5920 '08 Hangfelvétel készítése, kiadása
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09

Hatályos: 2015/07/08 ...
9/13. 6201 '08 Számítógépes programozás
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...

9/14. 7410 '08 Divat-, formatervezés
A változás időpontja: 2021/05/15
Bejegyzés kelte: 2021/05/31 Közzétéve: 2021/06/01
Hatályos: 2021/05/15 ...

9/15. 9003 '08 Alkotóművészet
A változás időpontja: 2021/05/15
Bejegyzés kelte: 2021/05/31 Közzétéve: 2021/06/01
Hatályos: 2021/05/15 ...

11. **A cég jegyzett tőkéje**

11/1.

Megnevezés	Összeg	Pénznem
Összesen	3 000 000	HUF

Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...

13. **A vezető tisztségviselő(k), a képviseletre jogosult(ak) adatai**

13/2. Varga Tibor (an.: Novák Andrea Zsuzsanna)
Születési ideje: 1992/07/09
1132 Budapest, Visegrádi utca 11. 6. em. 25. ajtó
Adóazonosító jel: 8458451050
A képviselet módja: **önálló**
A képviseletre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)
A hiteles cégalírási nyilatkozat vagy az ügyvéd által ellenjegyzett aláírás-minta benyújtásra került.

Jogviszony kezdete: 2018/11/26
A változás időpontja: 2018/11/26
Bejegyzés kelte: 2018/12/05 Közzétéve: 2018/12/06
Hatályos: 2018/11/26 ...

20. **A cég statisztikai számjele**

20/1. 25326167-5911-113-01.
Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09
Hatályos: 2015/07/08 ...

21. **A cég adószáma**

21/3. Adószám: 25326167-2-41.
Közösségi adószám: HU25326167.
Adószám státusza: érvényes adószám
Státusz kezdete: 2015/07/07
A változás időpontja: 2022/01/21
Bejegyzés kelte: 2022/01/21 Közzétéve: 2022/01/22
Hatályos: 2022/01/21 ...

32. **A cég pénzforgalmi jelzőszáma**

32/2. 11714006-25976030-00000000
A számla megnyitásának dátuma: 2019/01/03.
A pénzforgalmi jelzőszámot kezeli: OTP Kerületi fiók, XIV. ker Nagy Lajos (1148 Budapest, Nagy Lajos k. útja 19-21.)
Cégjegyzékszám: [01-10-041585](#)

Bejegyzés kelte: 2019/01/07 Közzétéve: 2019/01/09

Hatályos: 2019/01/07 ...

45. **A cég elektronikus elérhetősége**

45/2. A cég kézbesítési címe: glokalis.kft@gmail.com

A változás időpontja: 2018/11/26

Bejegyzés kelte: 2018/12/05 Közzétéve: 2018/12/06

Hatályos: 2018/11/26 ...

49. **A cég cégjegyzékszámai**

49/1. Cégjegyzékszám: [01-09-208595](#)

Vezetve a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága nyilvántartásában.

Bejegyzés kelte: 2015/07/08 Közzétéve: 2015/07/09

Hatályos: 2015/07/08 ...

59. **A cég hivatalos elektronikus elérhetősége**

59/1. A cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 25326167#cegkapu

A változás időpontja: 2018/12/14

Bejegyzés kelte: 2018/12/14 Közzétéve: 2018/12/15

Hatályos: 2018/12/14 ...

60. **Európai Egyedi Azonosító**

60/1. Európai Egyedi Azonosító: HUOCCSZ.01-09-208595

A változás időpontja: 2017/06/09

Bejegyzés kelte: 2017/06/09 Közzétéve: 2017/06/13

Hatályos: 2017/06/09 ...

II. Cégformától függő adatok

1. **A tag(ok) adatai**

1/2. **Varga Tibor** (an.: Novák Andrea Zsuzsanna)

Születési ideje: 1992/07/09

1132 Budapest, Visegrádi utca 11. 6. em. 25. ajtó

A tagsági jogviszony kezdete: 2018/11/26

A változás időpontja: 2018/11/26

Bejegyzés kelte: 2018/12/05 Közzétéve: 2018/12/06

Hatályos: 2018/11/26 ...

1/7. **Visontai Kálmán Gábor** (an.: Vámosi Mária Judit)

Születési ideje: 1981/06/03

1195 Budapest, Igló utca 18.

A tagsági jogviszony kezdete: 2022/01/18

A változás időpontja: 2022/01/18

Bejegyzés kelte: 2022/01/20 Közzétéve: 2022/01/22

Hatályos: 2022/01/18 ...

- 1/8. **Tóth Ádám Attila** (an.: *Juhász Stella*)
Születési ideje: 1995/04/25
1192 Budapest, Nagykőrösi út 18. 1. em. 6. ajtó
A tagsági jogviszony kezdete: 2022/01/18
A változás időpontja: 2022/09/30
Bejegyzés kelte: 2022/09/30
Hatályos: 2022/09/30 ...

Készült: 2022/10/25 00:43:08. A szolgáltatott adatok a kibocsátás időpontjában megegyeznek a cégnyilvántartó rendszer adataival.

Microsec zrt.